

世茂集团签约新长宁 开启自主品牌酒店大幕

2014年9月2日,世茂集团与上海新长宁集团签署战略合作协议,共同打造世茂集团旗下高端概念型酒店品牌-“MiniMax Premier 睿选尚品”酒店,开启了旗下世茂酒店及度假村自主品牌酒店大幕。随着此项目的签约,世茂集团多年来悉心打造的自主品牌酒店雁阵也将渐次浮出水面。

此家“睿选尚品”酒店项目位于上海虹桥凌空经济园区中心位置,距离2号线淞虹路站仅几百米距离,可迅速方便地前往虹桥机场,并且毗邻未来全球最大的国家会展中心,酒店周围的各大国际跨国企业总部也鳞次栉比,烘托出了良好的商务氛围。酒店拥有352间独具一格的客房,普通房间的面积达49平方,充分体现了世茂集团的创新设计理念及人文关怀。此项目将作为世茂酒店及度假村旗下睿选尚品的旗舰项目,将于2015年6月全面开业迎宾。

作为世茂集团重要发展战略之一,此次签约的“睿选尚品”酒店项目,彰显了集团审时度势并考察当前国内酒店业现状后的有的放矢,以及集团对于未来的运筹帷幄。“睿选尚品”颠覆传统五星级酒店固有形象的设计,摒弃传统高端酒店理念,以独具一格的设计感打造个性、新奇的全新酒店形象。

“公司的核心价值观之一就是创新变革,我们的重点就是在酒店领域进行创新的探索,整合企业的资源,加快布局国内市场,更多元化地发展酒店品牌,扩大品牌影响力,构建企业在下一轮竞争中的软实力。”世茂集团副总裁兼世茂酒店及度假村总经理沈峰介绍说。

鉴往知今,作为中国房地产业界领袖企业之一,世茂集团自2004年涉足酒店业以来,先后与全球知名酒店管理公司缔结战略合作关系,旗下的世茂酒店及度假村与喜达屋、凯悦、洲际、希尔顿旗下的诸多国际品牌均有合作。

作为世茂酒店及度假村发展的战略之一,世茂集团在与国际酒店管理公司合作的同时,也致力于发展自主品牌酒店。目前,其业务布局已经涵盖御榕庄-豪华五星度假酒店、茂御酒店-五星商务酒店、世御酒店-商务酒店、茂御居服务公寓-高档服务公寓以及MiniMax睿选酒店-中端概念型酒店和MiniMax Premier睿选尚品-高端概念型酒店。

世茂酒店及度假村秉承“可持续发展的绿色酒店品牌”,颠覆传统五星级酒店的固有形象,以独具一格的创新、前所未有的智能化体验、优质的人性化服务及全方位的绿色环保酒店理念,引领时代发展潮流。目前,世茂酒店及度假村还在上海、杭州、宁波、余姚、南京、苏州、无锡、泰州、徐州、沈阳、大

连、天津、青岛、烟台、武汉、长沙、福州、厦门、海南等全国主要城市规划并筹建多家酒店。

世茂集团及度假村今年即将开业的两家酒店分别为 9 月开业的泰州世茂茂御酒店以及 12 月开业的上海松江世茂睿选酒店。

媒体联络:

童玲玲

高级市场传讯经理

上海世茂酒店管理有限公司

世茂集团

电话: 021 3861 1088 - 3327

邮箱: winnie_tong@shimagroup.com

微信: shimaohotels

###

关于世茂酒店及度假村

世茂酒店及度假村作为中国房地产界领袖企业之一世茂集团的全资子公司,全面负责世茂旗下酒店业务的经营、管理和发展,是世茂集团战略发展中的重要业务组成部分。经过多年的筹划经营,世茂酒店及度假村已成为中国酒店行业的引导者之一。世茂集团自 2004 年涉足酒店以来,先后与国际知名酒店管理公司缔结战略合作关系,负责管理运营多家包括喜达屋、凯悦、洲际、希尔顿旗下的诸多国际品牌酒店。作为世茂酒店及度假村发展的战略之一,世茂在与国际酒店管理公司合作的同时,也致力于发展自主品牌酒店。目前,其业务布局已经涵盖御榕庄 - 豪华五星度假酒店、茂御酒店 - 豪华五星商务酒店、世御酒店 - 五星商务酒店、茂御居服务公寓 - 高档服务公寓以及 MiniMax 睿选酒店 - 中端概念型酒店和 MiniMax Premier 睿选尚品 - 高端概念型酒店。世茂酒店及度假村目前在全国拥有 11 家运营中的国际品牌及自主品牌酒店,拥有客房数近 5000 间。世茂酒店及度假村秉承“可持续发展的绿色酒店品牌”,颠覆传统五星级酒店的固有形象,以独具一格创新、前所未有的智能化体验、优质的人性化服务及全方位的绿色环保酒店理念,引领时代发展潮流。目前,世茂酒店及度假村还在上海、杭州、宁波、余姚、南京、苏州、无锡、泰州、徐州、沈阳、大连、天津、青岛、烟台、武汉、长沙、福州、厦门、海南等全国主要城市规划并筹建多家酒店。查询更多信息,请登陆 www.shimaohotels.com